
INSTRUKCJA 
MONTAŻU PŁYT 
TARASOWYCH 

Montaż płyt krok po 
kroku 



Podłoże pod płyty tarasowe wykonuje się tak jak 
podbudowę pod kostkę brukową:

1. Wykonaj wykop w gruncie na ok. 20-30 cm 
głębokości.

2. Ułóż grubą na 15-20 cm warstwę kruszywa 
łamanego lub mieszanki żwirowo-piaskowej ( 
0-31,5 mm ).



3. Zagęść całość, nie zapominając o projektowanych 
spadkach (2-3%).

4. Wykonaj podsypkę o grubości 4-5 cm z grysu (2-8 
mm), piasku, lub suchej zaprawy cementowej ( beton 
pół suchy ). Nie ubijaj powierzchni podsypki.

5. Ułóż płyty, kontrolując ich poziom. Różnice w 
wysokości koryguj za pomocą gumowego młotka 
(najlepiej białego, by nie pozostawiać śladów na 
płytach). Nie dobijaj płyt zagęszczarką ani wibratorem 
mechanicznym.



6. Zachowuj między płytami fugi o szerokości 
3-10 mm.

7. Zaimpregnuj ułożone płyty impregnatem do 
betonowych płyt tarasowych.

8. Fugi wypełniaj płukanym piaskiem lub 
drobnym grysem (1-3 mm), rozsypując go na 
powierzchni płyt i rozprowadzając go szczotką.



Nierówności
Produkowane przez nas płyty wykonywane są w 
technologii WET-CAST, która polega na odlewaniu 
z płynnego betonu. Płyty te wyróżniają się 
szeregiem cech, takich jak wysoka wytrzymałość 
oraz precyzyjne odwzorowanie faktury 
powierzchni. Niemniej jednak, technologia ta 
wiąże się także z pewnymi ograniczeniami, takimi 
jak odchylenia wymiarowe.



Tolerancja wymiarowa dla grubości i długości 
płyt wynosi ±5 mm, co oznacza, że różnica 
między skrajnymi wymiarami płyt może wynosić 
nawet 10 mm. Z tego powodu proces układania 
tych płyt różni się od układania płyt 
wibroprasowanych, takich jak kostka brukowa. W 
przypadku kostki nierówności można wyrównać 
za pomocą zagęszczarki, natomiast w technologii 
WET-CAST każdą płytę należy układać 
precyzyjnie i starannie.



Podczas montażu każdą płytę dobija się 
oddzielnie za pomocą gumowego młotka, co 
pozwala na dokładne wypoziomowanie i 
zachowanie estetyki całej powierzchni. Dzięki 
odpowiedniej technice układania możliwe jest 
osiągnięcie trwałego i eleganckiego rezultatu, 
który w pełni podkreśla walory produktów 
WET-CAST.


